







COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Bucuresti, 25 Maiu 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Pondere, Pondere Best. Rows include various bonds and currencies like Oblig. Rurale, Oblig. Domeniale, Paris, etc.

MASINE AGRICOLE

Recomandam din Fabrica

RANSOMES SIMS & HEAD LOCOMOBILE, BATOAZE MASINE DE SECERAT MORISCE, PLUGURI etc.

F. FREUND & C-nie.

Strada Vladimirescu I in dosul Hotelului Londra.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 5 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA

LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoşoiei Palais „Dacia“

PENŒ LA 31 MAIU ST. VECHIU

- List of items for sale for 5 francs: 12 guleri engli., 6 părechi ciorapi, 6 guleri moderne, etc.

PENŒ LA 31 MAIU st. v.

Calea Mogoşoiei Palatul „Dacia“.

La Expositia din Philadelphia 1876 s'a premiat cu Medalia si Diploma de onore (cea mai mare distincţiune)

EAU DE COLOGNE

JEAN MARIE FABINA

Place Juliers No. 4

COLOGNE

A mai fost premiat pentru superioritatea ei la următoarele Expositii: Londra 1851, New-York 1853, Londra 1862, Oporto 1865, Cordoba (Repub. Argent.) 1871, Viena 1873 si Sant Jago (Chili) 1875.

APPEL & C-nie. Bucuresti, Strada Covacl No. 1.

De vândin are detaliu la toţi Parfumezi si Drogerii hant. 506-12



TOATE SOIURILE DE PLUGURI SI MASINE AGRICOLE

WALLER & HARTMANN Bucuresti si Galati Singurii agenti pentru Romania.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA“

si la toate librariile din țera se afla de vânzare:

METODA DE CURA NATURALA drept contrast la VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE

REGULILE CE TREBUE PAĐITE pentru a AJUNGE LA O BATRANETA INAINTATA

STRADA CAROLINĂ LA STEUA ALBĂ AVIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PNTRU BARBATI, DAME SI COPII

PHILIPP GOLDSTEIN LA STEUA ALBĂ Sosindul mi de curând din cele mai renumite fabrici existente din străinătate...

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST

FONDATA IN ANUL 1822. Aducem la cunoscinta onor. public, ca societatea asigurăza contra daunelor provenite de incendiu la clădiri si obiecte miscătoare...

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEI No. 4 LA „STRUGURILE NEGRU“ OCASIUNE RARĂ VINURI NATURALE

VECHI DE 4, 8 SI 11 ANI IN FLACOANE SI CU OCAUA INDIGENE ALBE SI NEGRE. Vinuri de Champagne, Rhin, Malaga, etc.

OPERILE MUSICALE THIEL & WEISS, TYPOGRAFI

Table listing musical works and prices: CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zisin, Valse pour pianoforte; CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte; etc.

PHARMACIA LA „SPERANTIA“ DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

Anunţiu important.

Având dorinţa de a memorializa faptele petrecute de optirea română pe câmpul de luptă ca scrie a tineretilor mele, am hotărât ale publica cu toată exactitatea prin tablouri istorice bine executate, arătând sub tablou atât numele D-ilor ofiteri ce vor lua parte cât şi data.

Sunt litografiat două din acestea pene astăzi: „Bombardarea cetăţii Vidinului, 26 Aprilie, şi a oraşului Turtucuiu, 23 Aprilie“ şi va urma peste o săptămână cu a doua bombardare a Vidinului şi a dăruirea obuzului troneac în apropierea Domitorului nostru la 15 Maiu. Preţul unui tablou este numai de câte 1 leu nou esemplarul. D-nii doritorii va cere de la mine, calea Văcăresci No. 151 cu trimitere de bani era cel ce vor cere mai multe vor primi 20 la sută gratis. Din bani ce se vor strânge dupe vânzarea lor a 3-ea parte se va da pentru ajutorul familiilor soldaţilor morţi şi răniţi.

Sunt depuse şi la D-nii Librării Graev, Szóllay, vis-a-vis de Teatru, Danielopolu, Weinberg, Strada Carol şi la D-nu legător de cadre lingă Curtea veche. Locot.-Colonel D. Pappasoglu.

LA D-NU H. HONICH Calea Mogoşoiei No. 23. Se află de vânzare tot felul de Stéguri Naţionale cu preţurile cele mai moderate.

A eşit de sub tipar CHEIA PROFETULUI de M. Sapra Psihonomist.